資料提供 和歌山県と同日提供

令和4年11月1日



担当課	産業政策課
担当者	森永、高垣、細川
電話	(073) 435-1040
内 線	3 0 1 7

株式会社Will Smartの新オフィス開設による 進出協定調印式(11月2日)について

東京都江東区に本社を置き、AIカメラによる人物属性判断やカーシェアリングシステム等、AIや IoT といった最新テクノロジーを活用した課題解決型業務ソリューションを提供する株式会社 Will Smart が、ソフトウェアの開発及びハードウェアの各種設定作業(キッティング)等を行う開発センターとして、本市に新オフィスを開設することとなりました。

つきましては、次のとおり同社、和歌山県、和歌山市の三者による進出協定調印式を行いますのでお知らせします。

《進出協定調印式》

1 日 時 令和4年11月2日(水)午前11時00分~午前11時30分

2 場 所 和歌山県庁 本館3階 知事室

3 内容 株式会社 Will Smart、和歌山県、和歌山市による企業進出協定の締結

4 出席者 株式会社 Will Smart 代表取締役社長 石井 康弘 様和歌山県知事 仁坂 吉伸

和歌山市長 尾花 正啓

【企業概要】

名 称:株式会社 Will Smart

代表者:代表取締役社長 石井 康弘

所 在 地:東京都江東区富岡二丁目11番6号

HASEMAN BLDG5-1

設 立:2012年(平成24年)12月12日

資本金:5億4,585万円

従 業 員:53名(2022年9月末時点)

業務内容: AI を活用したソフトウェア開発、IoT ソリューションの提供

【立地概要】

事業所名:株式会社 Will Smart 和歌山開発センター

進出場所:和歌山市六番丁20

ニッセイ和歌山ビル3階(146.49 m²)

雇用予定:正社員11名(うち転入1名、新規雇用10名)(3年間)

操業時期:令和5年4月(予定)



